

# КУКЛЫ ПРИГЛАШАЮТ ДРУЗЕЙ

Приглашают куклы... Нет, не те, что неподвижно стоят на полках детских магазинов. Приглашают живые, поющие, веселые и грустные. Приглашают «коллеги» бессмертного Буратино — куклы-труженики, куклы-актеры. Словом, приглашает друзей на спектакли нового двадцать шестого сезона Крымский государственный театр кукол.

Двадцать шестой сезон... Это значит, что двадцать пять лет работы позади. Позади радостные и хлопотные дни организации театра, первые премьеры, от спектакля к спектаклю растущая популярность театра среди очень юных, но и очень взыскательных зрителей.

Свой новый сезон театр начинает в знаменательный день — 7 ноября. И начинается

этот сезон в преддверии ленинского юбилея. Все это придаст нам, работникам театра, чувство особой ответственности. Ведь деятельность, репертуар кукольного театра оказывают живое, непосредственное влияние на эмоции, мысли, характеры детей — самых юных представителей подрастающего поколения.

В нашем репертуаре сейчас немало спектаклей, огибающих жизнь и учебу советских ребят. В этих постановках мы стремимся показать замечательные примеры любви к Родине, примеры трудового героизма, товарищества, дружбы, верности долгу. Есть в нашем репертуаре и спектакли со сказочными и фантастическими сюжетами, написанные по популярным русским сказкам.

В день открытия сезона мы

покажем премьеру спектакля, поставленного по любимой всеми ребятами повести Аркадия Гайдара «РВС» — о юных героях гражданской войны, которые, рискуя жизнью, спасают раненого комиссара реввоенсовета. Этот спектакль мы ставим с особой любовью, с полной отдачей творческих сил. Он будет заглавным в нашей юбилейной афише.

В дни школьных каникул и праздника ребята смогут посмотреть также спектакль по пьесе крымского поэта и драматурга Владимира Орлова «Золотая Чайка». Спектакль этот возобновляется в новой драматургической и сценической редакции. В спектакле зрители станут свидетелями, приключений двух крымских ребят, которые в борьбе с жадными любителями наживы

одерживают победу и спасают драгоценный клад дедов и отцов.

Вот еще названия спектаклей, которые ребята посмотрят в новом сезоне: «Сладкий широг» Ю. Елисеева, «Иван, крестьянский сын» Б. Сударушкина, «День рождения Чока» М. Туровер (продолжение идущего у нас с успехом спектакля «Поросенок Чок»).

Из репертуара прошлого сезона мы покажем спектакли «Неразменный рубль», «Хочу и буду», «Приключение Тупа» и спектакль «В далеком Египте», получивший в этом году диплом и премию Министерства культуры УССР и Украинского театрального общества на республиканском смотре театров кукол.

К новогодним каникулам мы

подготовили спектакль «Дед-Мороз».

Таков репертуар нашего театра в новом сезоне.

Куклы приглашают друзей. Приглашают друзей актеры, которые дают жизнь куклам. Приглашает взыскательных своих зрителей театр кукол. Добро пожаловать!

**С. МОРОЗОВ,**  
заслуженный артист УССР,  
главный режиссер Крымского государственного театра кукол.

\*\*\*

На рисунках: сцены из спектаклей «РВС» и «Золотая Чайка».

Рисунки художника  
**М. Бондаренко.**

